

# 体彩“爱心书屋”走进青岛寨里小学

虽然迟到,但不会缺席。自2012年起,每年“六一”儿童节,青岛体彩都会开展“爱心书屋”捐赠活动,走进青岛的村镇社区和农村小学,为农村孩子们送去各类书籍,丰富他们的学习生活,增长见闻。

十年来,青岛体彩已先后向青岛市二十多所学校、社区和村庄捐赠儿童文学、科普百科、世界名著、童话故事等图书万余册,同时捐赠电脑、打印机、足球、篮球等学习用品和体育用品,惠及学生数万名。

“今年我们的书屋捐赠活动因为各种原因推迟了2天,没能在儿童节当天给大家送来节日礼物,我们感到非常抱歉。”青岛体彩中心副主任王海峰真挚的话语赢得了寨里小学师生们的热烈掌声。

2021年6月3日,青岛体彩爱心书屋走进西海岸新区寨里小学,给学生们送去了价值近30000元的电脑、图书、书包、篮球等许多学习用品和图书。“现在对信息化教学的要求越来越高,我们学校的电脑需求量也很大。”寨里小学校长张磊说,本次青岛体彩捐赠的电脑和图书都是根据学校的实际需求采购的,非常实用,还有日常损耗比较大的足球和篮球,孩子们都非常喜欢。

青岛市体育局副巡视员段茂洋、青岛市体育局副局级领导干部马玉圣等领导参加了当天的捐赠活动。青岛西海岸新区体彩党员先锋队、志愿服务队、青年突击队和网点互助组代表也来到了活动现场,一起把捐赠物品送到孩子们手中。



少年强则国强。孩子们是祖国的花朵,也是祖国的希望。为了丰富青少年的课外文化生活,十年来,“体彩爱心书屋”一路走来,为青岛各个区市的农村孩子们送去书籍,点燃知识的力

量,在孩子们心中种下希望的种子。“你有事我来办”,是青岛市体育产业发展中心“我为群众办实事”主题实践活动的具体体现。爱心书屋捐赠活动既是青岛市体育产业发展中心体彩团

队践行国家责任彩票建设的重要举措,又是“你有事我来办”活动的具体落地,未来青岛体彩将继续关心关爱青少年成长,持续为公益事业贡献力量。  
庞彤彤

## 青岛元素引关注

电影《守岛人》电视剧《美好的日子》都在青岛拍摄

□半岛全媒体记者 黄靖斐

6月2日,根据“人民楷模”王继才同志守岛卫国32年感人事迹改编的电影《守岛人》宣布将于6月18日全国公映,片中水下戏份拍摄启用了青岛东方影都影视产业园室内水棚;6月3日,由中共青岛市委宣传部联合出品并全力支持,在青岛取景拍摄的大型年代剧《美好的日子》在浙江卫视、江苏卫视黄金档播出……两部现实题材的重磅影视作品正式官宣,“青岛元素”再次引起关注。

### 《守岛人》根据真人真事改编

真人真事改编的电影《守岛人》选取王继才夫妇守岛生涯的经典片段和闪光瞬间,在守与走、得与失、苦与乐的矛盾纠结中,展现戏剧冲突、传递情感精神、刻画人物性格。影片时间跨度长达32年,剧组在场景道具、人物造型、演员表演、镜头画面等都最大限度还原生活真实。

这部主旋律正能量电影的主创阵容实力不俗,影帝刘烨时隔3年再登银幕,饰演剧中的主人公王继才,剧照中的他满身的沧桑,完全颠覆形象,演员宫哲饰演王仕花。预告片中,张一山一身渔夫装夺人眼目,此外,侯勇、孙维民、马少骅等戏骨参演更增加本片看点。

电影《守岛人》水下戏份拍摄启用了东方影都影视产业园室内水棚,预告片中刘烨营救张一山的镜头就是在园区水棚拍摄

完成的。剧组在园区拍摄期间,各部门一线员工积极参与协助,安全保障部王旭透露,“水下摄影不同于其他普通拍摄,安全工作非常重要,作为安全一线人员,拍摄前安全培训检查到位,拍摄中全程防护到位。”

### 老戏骨集结共筑钢铁洪流

电视剧《美好的日子》2019年11月19日在青岛开机,2020年4月19日正式杀青,历时151天,全程在青岛拍摄。该剧以中国第一台独立制造的蒸汽机车为背景,切实还原了大北厂的青年们坚持引进、消化、吸收,走自主创新之路发展机车工业的故事。

该剧取材自编剧胡轅阁的亲身经历,由余丁执导,这部剧也是导演继《鸡毛飞上天》之后的又一力作。余丁和胡轅阁都曾是“铁路子弟”,对于剧集中的场景有着深入的认知,后者曾说:“与其说是创作,不如说是对我这一生中最美好的日子的重现与总结,相信有过共同经历的人们都能在剧中找到自己亲人、爱人、邻居的影子”。

该剧演员阵容也是一大亮点。领衔主演王千源、童蕾,特别出演张丰毅、丁嘉丽、王迅,主演于明加、张铎、徐梵溪、倪虹等每一个角色都“量身”打造,精心打磨。王千源饰演的齐向前是一名转业军人,从朝鲜战场归来的他原本可以分配到一份“安逸”的工作,但他怀揣着为祖国经济做贡献的愿望,选择走进车间成为一名工人。张丰毅扮演的七级大工匠于德水,是数一数二的能工巧匠,从东北老工业基地调到荒草无垠的大北厂,不仅专业技术过硬更是德高望重。



刘烨



王千源

半岛都市报 分类广告 信息量大,带来更多商机  
青岛发行量第一 分类广告热线 0532-58527575

**半岛房产**  
房屋转租 房屋买卖 厂房库房 网店门头 公寓写字间

地址:青岛胶东国际机场内  
面积:610m<sup>2</sup> 用途:办公、仓储、商业经营(批发零售、餐饮、休闲)  
联系方式:苗先生 13205323392  
报名截止日期:2021年6月15日  
(请认准) 青岛报业传媒集团 半岛都市报 运营中心

友情提示:本栏目信息,不作为合作双方签订合同依据,为维护您的权益,请务必认真核实。

**太清路网点出租**  
450m<sup>2</sup> 有前后门 16678689299

**退伍老兵** 搬家  
钢琴 家具拆装 厂企设备 长途  
市南85960055 崂山85965522  
李沧85865871 市北82696976

**蚂蚁搬家**  
专业搬家 搬厂搬企 家具拆装  
精品包装 东北三省专线 长途  
全市 82874488 82964488